



# 地牛翻身震驚南台灣

◎ 吳靜惠

2016年2月6日清晨3:57，地牛翻身，天搖地動，將古都台南震得各地災情慘重。天亮之際，吳達夫道務助理奉瑞周全真天健單位周文陣點傳師慈悲指示，投入協助當地災民。

永大路維冠大樓倒塌，災情慘重，由於怕妨礙救災工作而沒有去那邊。8點時分，後學與吳道務助理夫婦及幾位學長選擇到另一處災區關懷慰問。東區大智里市場整棟樓層塌陷一層、四樓變成三樓，當中有我們的道親黃桂妹學長是住在二樓，與家人均成為受災戶，經連繫後，得知黃學長暫時被安置於大智里活動中心。

在活動中心尋找黃學長一家人時，看到的幾乎都是一些茫然無助的老人，令人心酸。恰巧看到一位老人，經確認是黃學長的先生，才知道他們一家幸好都安全逃出來了。黃學長的先生是退伍軍人，以終身的積蓄買了那棟房子，住了三十年，也有了感情，沒想到一夜之間全毀了；在這天寒地凍之時，又逢除夕年前大家團圓的日

子，卻只能暫宿活動中心，這種心境簡直是情何以堪！

黃學長敘述：在地震搖晃中驚醒過來，還不忘趕緊一一去叫醒跟她同層樓的幾戶獨居老人，讓那些老人能安全逃離現場。全棟住戶沒有人員死亡，其中只有一位老人受傷較嚴重，手骨折、嘴巴破裂，經台南市立醫院護理之後也無大礙，真是不幸中之大幸，這是上天慈悲！

受災戶都是從夢中驚醒，在危急之中逃離現場，身無分文之際，最需要的除了慰問、安撫以外，比較實際的救助方式還是金錢上的援助，於是吳道務助理代表一貫道基礎忠恕瑞周全真天健單位致贈每個受災戶慰問金，雖然金額不多，但也聊表台南道親們的一份心意。

這次的地牛翻身震驚了南台灣，許多人原本一如往常的生活，從此變了調，我們同心祈福：天佑台灣、天佑台南，大家一切平安，早日恢復正常生活。